

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор подростку, обвиняемому в убийстве матери**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 16-летнего подростка. Он признан виновным в умышленном причинении легкого вреда здоровью и убийстве ч.1 ст.115 УК РФ, ч.1 ст.105 УК РФ.

Следствием установлено, что обвиняемый воспитывался в детском доме, его мать проживала в городе Мариинск и была лишена родительских прав. По достижению 16 лет мальчик поступил учиться в училище и потребовал от матери продать квартиру, чтобы отдать ему часть денег. Между ними произошла ссора, и подросток решил убить женщину. На теле потерпевшей эксперты насчитали около 10 резаных ран. Обвиняемый свою вину признал полностью.

Приговором суда несовершеннолетнему подростку назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

*17 Февраля 2010*

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/726217>